

Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable
Registované sídlo: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
R.C.S. Luxembourg B 71.182

Oznámenie pre akcionárov

Správna rada spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) (ďalej len „spoločnosť“) týmto informuje o nasledovných zmenách, ktoré nadobudnú účinnosť 2. februára 2024:

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Best Styles Europe Equity SRI	Uzávierka obchodovania (Príloha 3)	S cieľom zvýšiť úroveň štandardizácie a zlepšiť harmonizáciu procesov v rámci celej ponuky fondov spoločnosti sa zodpovedajúcim spôsobom zosúladi uzávierka obchodovania podfondu.	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté do 11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania sa zúčtujú v cene upísania alebo vyplatenia nasledujúceho dňa obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté po tomto čase sa zúčtujú v cene upísania alebo odkúpenia platnej pre druhý deň obchodovania nasledujúceho po dni obchodovania.	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania.
Allianz Best Styles Global Equity SRI	Uzávierka obchodovania (Príloha 3)	S cieľom zvýšiť úroveň štandardizácie a zlepšiť harmonizáciu procesov v rámci celej ponuky fondov spoločnosti sa zodpovedajúcim spôsobom zosúladi uzávierka obchodovania podfondu. Boli upravené minimálne trvalo udržateľné investície podfondu, pretože existuje dostatočná rezerva na zvýšenie tohto záväzku. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*).	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté do 11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania sa zúčtujú v cene upísania alebo vyplatenia nasledujúceho dňa obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté po tomto čase sa zúčtujú v cene upísania alebo odkúpenia platnej pre druhý deň obchodovania nasledujúceho po dni obchodovania.	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania.
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 20,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 30,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %	

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Better World Defensive Allianz Better World Dynamic Allianz Better World Moderate	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Redakčná zmena týkajúca sa investičných obmedzení podfondu zvýši transparentnosť. Okrem toho je zámerom zvýšiť jednoznačnosť limitu likvidity, ktorý sa v súčasnosti dodržiava pri realizácii stratégie, a zverejniť preto konkrétne percento. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*).	- Min. 90 % aktív podfondu sa investuje do kmeňových akcií a/alebo dlhopisov emitovaných spoločnosťami, ktoré sa angažujú v jednom alebo viacerých cieľoch trvalo udržateľného rozvoja, a/alebo emitovaných spoločnosťami podporujúcimi klimatické alebo sociálne projekty, a/alebo do zelených dlhopisov, sociálnych dlhopisov, udržateľných dlhopisov a dlhopisov viazaných na udržateľnosť. Spoločnosti v uvedenom zmysle sú spoločnosti, ktoré ponúkajú produkty a/alebo služby súvisiace s dostupnou zdravotnou starostlivosťou, vzdelávaním, energetickou transformáciou, potravinovou bezpečnosťou, finančnou inklúziou, vodným a odpadovým hospodárstvom – to všetko podľa cieľov trvalo udržateľného rozvoja č. 1 až č. 17.	- Min. 90 % aktív podfondu sa investuje do kmeňových akcií a/alebo dlhopisov emitovaných spoločnosťami, ktoré sa angažujú v jednom alebo viacerých cieľoch trvalo udržateľného rozvoja, a/alebo emitovaných spoločnosťami podporujúcimi klimatické alebo sociálne projekty, a/alebo do zelených dlhopisov, sociálnych dlhopisov, udržateľných dlhopisov a dlhopisov viazaných na udržateľnosť. Spoločnosti, ktoré sa angažujú v jednom alebo viacerých cieľoch trvalo udržateľného rozvoja, sú spoločnosti, ktoré ponúkajú produkty a/alebo služby podľa cieľov udržateľného rozvoja č. 1 až č. 17. - Max. 10 % aktív podfondu sa môže investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo do fondov peňažného trhu a/alebo sa môže držať vo vkladoch na účel riadenia likvidity.
Allianz China A Opportunities Allianz China A-Shares	Iné ustanovenia/obmedzenia/ďalšie informácie (Príloha 6)	Zúčtovací cyklus podfondu sa zmení tak, aby sa lepšie zosúlal so zúčtovacím cyklom podkladových cenných papierov.	Upisovaciu cenu akcií musí spoločnosť dostať v podobe zúčtovaných finančných prostriedkov do dvoch oceňovacích dní po výpočte upisovacej ceny platnej pre všetky triedy akcií. Odkupná cena sa vyplatí do štyroch oceňovacích dní po výpočte odkupnej ceny platnej pre všetky triedy akcií.	Upisovaciu cenu musí obvykle prijať spoločnosť v podobe zúčtovaných finančných prostriedkov a odkupná cena sa bude obvykle vyplácať v týchto časových rámcoch: - do troch oceňovacích dní po dátume obchodovania podfondu v prípade triedy akcií, ktorej referenčnou menou je AUD, CZK, DKK, HKD, HUF, JPY, NZD, PLN, RMB, SGD alebo ZAR, - do dvoch oceňovacích dní po dátume obchodovania podfondu v prípade tried akcií s inou referenčnou menou, ako je mena uvedená v predchádzajúcom odseku.
Allianz Dynamic Allocation Plus Equity	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	V rámci úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie ponuky produktov smerom k trvalej udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu trvalej udržateľnosti viacerých aktív.	Investičná politika sa zameriava na dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, pričom využíva možnosti rizika a výnosu tak na svetových akciových trhoch, ako aj prístupu dlhého/krátkeho predaja viacerých aktív.	Investičná politika sa zameriava na dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokej škály tried aktív, pričom využíva možnosti rizika a výnosu tak na svetových akciových trhoch, ako aj prístupu dlhého/krátkeho predaja viacerých aktív v súlade so stratégiou trvalej udržateľnosti viacerých aktív.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Zavedenie limitu 30 % pre likvidné nástroje sa považuje za redakčnú zmenu, ktorá nemá žiadny podstatný vplyv na súčasnú investičnú politiku podfondu. Keďže minimálne 70 % aktív podfondu sa už teraz musí investovať do kmeňových akcií a/alebo dlhopisov a do cieľových fondov SDFR, investičný správca už mal možnosť investovať až 30 % aktív podfondu do likvidných nástrojov. Táto existujúca možnosť sa	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	- Min. 70 % aktív podfondu sa investuje do kmeňových akcií a/alebo dlhových cenných papierov v súlade so stratégiou trvalej udržateľnosti viacerých aktív a/alebo do interných fondov s udržateľnými cieľmi SFDR. V predzmluvnom vzore podfondu sú uvedené všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Max. 30 % aktív podfondu sa môže investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo držať v termínovaných vkladoch a/alebo (až 20 % aktív podfondu) vkladoch na požiadanie a/alebo (až 10 % aktív podfondu) vo fondoch peňažného trhu na účely riadenia likvidity.

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)	<p>teraz v záujme transparentnosti doplní samostatne.</p> <p>Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou uvedených v prílohe 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie.</p> <p>K prospektu spoločnosti sa pripoja aj príslušné predzmluvné informácie*).</p>	<p>Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií – Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou –</p>	<p>Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 20,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %</p>
Allianz Dynamic Commodities	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Redakčné zmeny týkajúce sa investičného cieľa a investičných obmedzení podfondu zvýšia transparentnosť a zjednodušia pochopenie investičnej stratégie.	Výnosy upravené o riziko v rámci všetkých trhových cyklov investovaním na medzinárodných akciových, komoditných a dlhopisových trhoch a zároveň účasťou na výkonnosti dynamickej komoditnej stratégie.	Dlhodobý rast kapitálu a výnosy investovaním do širokej škály tried aktív, najmä do globálnych dlhopisových, globálnych akciových a globálnych komoditných trhov s ohľadom na príležitosti a riziká dynamickej komoditnej stratégie.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Z dôvodov transparentnosti a v súlade so súčasnými investičnými obmedzeniami sa odteraz budú výslovne uvádzať emisné práva, kde by sa expozícia mohla zabezpečiť prostredníctvom investovania do štandardných indexov komoditných trhov a ETC.	Stratégiu bude riadiť spoločnosť AllianzGI (ďalej len „správca stratégie“). Stratégia sa bude zameriavať na certifikáty obchodované na burze („ETC“), ktoré kopírujú expozíciu voči jednotlivým komoditám. ETC dopĺňajú investície do swapov na celkový výnos zo široko diverzifikovaných finančných indexov v zmysle článku 9 veľkovojudského nariadenia z 8. februára 2008 o komoditnom trhu. Ďalšie informácie týkajúce sa swapov na celkový výnos sú uvedené v prílohe 7. Použijú sa len tie ETC, ktoré sú v súlade s článkom 2 veľkovojudského nariadenia z 8. februára 2008. Cieľová váha každej jednotlivej komodity je súčtom váhy komodity v rámci indexu a váhy tej istej komodity v rámci ETC. Investičný správca ako správca stratégie investuje do štandardných indexov komoditných trhov a ETC s cieľom zabezpečiť expozíciu voči jednotlivým komoditám (jednotlivo ďalej len „komodita“ a spoločne „komodity“), z ktorých každú možno zaradiť do jedného z troch komoditných sektorov – energetika, priemyselné kovy a drahé kovy (ďalej len „komoditné sektory“). Stratégia je založená najmä na kvantitatívnom modeli, ktorý určuje váhu týchto komodít pomocou mechanizmu dynamickeho prideľovania, ktorý využíva fundamentálne a technické údaje. Stratégia sa snaží zachytiť trhové trendy a najvýkonnejšie komodity v čase na základe analýzy historickej výkonnosti komodít a vypočítava signály a faktory na prispôbenie expozície voči komoditám, napríklad podľa stavu obchodného cyklu na základe pevného súboru	Stratégiu bude riadiť spoločnosť AllianzGI (ďalej len „správca stratégie“). Stratégia sa bude zameriavať na certifikáty obchodované na burze („ETC“), ktoré kopírujú expozíciu voči jednotlivým komoditám. ETC dopĺňajú investície do široko diverzifikovaných finančných indexov v zmysle článku 9 veľkovojudského nariadenia z 8. februára 2008 o komoditnom trhu. Použijú sa len tie ETC, ktoré sú v súlade s článkom 2 veľkovojudského nariadenia z 8. februára 2008. Cieľová váha každej jednotlivej komodity je súčtom váhy komodity v rámci indexu a váhy tej istej komodity v rámci ETC. Investičný správca podfondu (ktorý zároveň pôsobí ako správca stratégie) investuje do štandardných indexov komoditných trhov a ETC s cieľom zabezpečiť expozíciu voči jednotlivým komoditám (jednotlivo ďalej len „komodita“ a spoločne „komodity“), z ktorých každú možno zaradiť do jedného zo štyroch komoditných sektorov – energia, priemyselné kovy, drahé kovy a emisné práva (ďalej len „komoditné sektory“). Stratégia je založená na kombinácii fundamentálnej analýzy a kvantitatívnych signálov. Stratégia sa snaží zachytiť trhové trendy a najvýkonnejšie komodity v čase na základe analýzy historickej výkonnosti komodít a vypočítava signály a faktory na prispôbenie expozície voči komoditám, napríklad podľa stavu zásob obchodného cyklu, ponuky a dopytu alebo štruktúry krivky. Maximálna váha každej komodity rámci stratégie je obmedzená na 20 % stratégie bez ohľadu na možnosť, že jedna komodita presiahne 20 %

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
			<p>ekonomických ukazovateľov súvisiacich s komoditami.</p> <p>Maximálna váha každej komodity rámci stratégie je obmedzená na 20 % stratégie bez ohľadu na možnosť, že jedna komodita presiahne 20 % stratégie až do výšky 35 % stratégie. Ak sú dve alebo viaceré komodity v rámci komoditného sektora vysoko korelované, kumulatívna váha týchto komodít by nemala prekročiť limity definované v predchádzajúcej vete.</p> <p>Maximálne váhy každého jedného komoditného sektora sú obmedzené na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - energia: 60 % - priemyselné kovy: 50 % - drahé kovy: 40 % - emisné práva: 20 % <p>Celková diverzifikovaná expozícia voči stratégii bude v pásme 0 % až max. 150 % hodnoty aktív podfondu.</p> <p>Prerozdelenie stratégie sa vykonáva pravidelne každý týždeň. V prípade extrémnych trhových podmienok je možné vykonať diskrečné úpravy procesu pridelovania stratégie v priebehu týždňa.</p>	<p>stratégie až do výšky 35 % stratégie. Ak sú dve alebo viaceré komodity v rámci komoditného sektora vysoko korelované, kumulatívna váha týchto komodít by nemala prekročiť limity definované v predchádzajúcej vete.</p> <p>Maximálne váhy každého jedného komoditného sektora sú obmedzené na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - energia: 60 % - priemyselné kovy: 50 % - drahé kovy: 40 % - emisné práva: 20 % <p>Celková diverzifikovaná (čistá dlhodobá) expozícia voči stratégii bude v pásme 0 % až max. 150 % hodnoty aktív podfondu.</p> <p>Prerozdelenie stratégie sa vykonáva pravidelne každý týždeň. V prípade extrémnych trhových podmienok je možné vykonať diskrečné úpravy procesu pridelovania stratégie v priebehu týždňa.</p>
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	<p>Namiesto porovnávania výnosnosti s dlhopismi globálnych trhov denominovanými v eurách sa bude výnosnosť porovnávať s globálnymi dlhopisovými trhmi (zaistenými v EUR), čo následne umožní lepšiu diverzifikáciu dlhopisov.</p> <p>Investovateľné prostredie podfondu sa obmedzí minimálne o 20 % v dôsledku vylúčenia cenných papierov s nižším ratingom SRI, čo umožňuje distribuovať podfond ako trvalo udržateľný podľa určitých jurisdikcií.</p> <p>Podfond bude registrovaný na verejnú distribúciu v Hongkongu, a preto musí podfond dodržiavať osobitné investičné obmedzenia.</p>	<p>Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rozmedzí volatility 3 až 7 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI).</p> <p>Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je dôležitým faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 3 % do 7 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako pri portfóliu pozostávajúcom z 15 % globálnych akciových trhov a 85 % dlhopisov denominovaných v eurách na globálnych dlhopisových trhoch.</p>	<p>Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rozmedzí volatility 3 až 7 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI).</p> <p>Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je dôležitým faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo neprekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí 3 % až 7 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako pri portfóliu pozostávajúcom z 85 % globálnych dlhopisových trhov (zaistených v EUR) a 15 % globálnych akciových trhov.</p>
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	<p>S cieľom zvýšiť úroveň štandardizácie a zlepšiť harmonizáciu procesov v rámci celej ponuky fondov spoločnosti</p>	<p>Takéto obmedzenia predtým neexistovali.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Min. 20 % investičného prostredia podfondu sa považuje za neinvestovateľných (t. j. bude vylúčených) na základe ratingu SRI - Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Hongkongu

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Uzávierka obchodovania (Príloha 3)	sa zodpovedajúcim spôsobom zosúladi uzávierka obchodovania podfondu. Boli upravené minimálne trvalo udržateľné investície podfondu, pretože existuje dostatočná rezerva na zvýšenie tohto záväzku. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*).	18:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté do 18:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania sa zúčtujú v cene upísania alebo vyplatenia nasledujúceho dňa obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté po tomto čase sa zúčtujú v cene upísania alebo odkúpenia platnej pre druhý deň obchodovania nasledujúceho po dni obchodovania.	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania.
	Model oceňovania objektívnou hodnotou (Príloha 3)		Model oceňovania objektívnou hodnotou sa v súčasnosti nepoužíva.	ÁNO
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)		Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 1,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 10,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 50	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Namiesto porovnávania výnosnosti s dlhopismi globálnych trhov denominovanými v eurách sa bude výnosnosť porovnávať s globálnymi dlhopisovými trhmi (zaistenými v EUR), čo následne umožní lepšiu diverzifikáciu dlhopisov. Investovateľné prostredie podfondu sa obmedzí minimálne o 20 % v dôsledku vylúčenia cenných papierov s nižším ratingom SRI, čo umožňuje distribuovať podfond ako trvalo udržateľný podľa určitých jurisdikcií. Podfond bude registrovaný na verejnú distribúciu v Hongkongu, a preto musí podfond dodržiavať osobitné investičné obmedzenia.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rozmedzí volatility 6 až 12 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je dôležitým faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 6 % do 12 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako pri portfóliu pozostávajúcom z 50 % globálnych akciových trhov a 50 % dlhopisov denominovaných v eurách na globálnych dlhopisových trhoch.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rozmedzí volatility 6 až 12 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je dôležitým faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo neprekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí 6 % až 12 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako pri portfóliu pozostávajúcom z 50 % globálnych dlhopisových trhov (zaistených v EUR) a 50 % globálnych akciových trhov.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	S cieľom zvýšiť úroveň štandardizácie a zlepšiť harmonizáciu procesov v rámci celej ponuky fondov spoločnosti	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	- Min. 20 % investičného prostredia podfondu sa považuje za neinvestovateľných (t. j. bude vylúčených) na základe ratingu SRI - Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Hongkongu

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Uzávierka obchodovania (Príloha 3)	sa zodpovedajúcim spôsobom zosúladi uzávierka obchodovania podfondu. Boli upravené minimálne trvalo udržateľné investície podfondu, pretože existuje dostatočná rezerva na zvýšenie tohto záväzku. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*).	18:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté do 18:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania sa zúčtujú v cene upísania alebo vyplatenia nasledujúceho dňa obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté po tomto čase sa zúčtujú v cene upísania alebo odkúpenia platnej pre druhý deň obchodovania nasledujúceho po dni obchodovania.	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania.
	Model oceňovania objektívnou hodnotou (Príloha 3)		Model oceňovania objektívnou hodnotou sa v súčasnosti nepoužíva.	ÁNO
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)		Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 3,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 15,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 75	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Namiesto porovnávania výnosnosti s dlhopismi globálnych trhov denominovanými v eurách sa bude výnosnosť porovnávať s globálnymi dlhopisovými trhmi (zaistenými v EUR), čo následne umožní lepšiu diverzifikáciu dlhopisov. Investovateľné prostredie podfondu sa obmedzí minimálne o 20 % v dôsledku vylúčenia cenných papierov s nižším ratingom SRI, čo umožňuje distribuovať podfond ako trvalo udržateľný podľa určitých jurisdikcií. Podfond bude registrovaný na verejnú distribúciu v Hongkongu, a preto musí podfond dodržiavať osobitné investičné obmedzenia.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rozmedzí volatility 10 až 16 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je dôležitým faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 10 % do 16 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako pri portfóliu pozostávajúcom z 75 % globálnych akciových trhov a 25 % dlhopisov denominovaných v eurách na globálnych dlhopisových trhoch.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rozmedzí volatility 10 až 16 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je dôležitým faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo neprekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí 10 % až 16 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako pri portfóliu pozostávajúcom z 25 % globálnych dlhopisových trhov (zaistených v EUR) a 75 % globálnych akciových trhov.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	S cieľom zvýšiť úroveň štandardizácie a zlepšiť harmonizáciu procesov v rámci celej ponuky fondov spoločnosti	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	- Min. 20 % investičného prostredia podfondu sa považuje za neinvestovateľných (t. j. bude vylúčených) na základe ratingu SRI - Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Hongkongu

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Uzávierka obchodovania (Príloha 3)	sa zodpovedajúcim spôsobom zosúladi uzávierka obchodovania podfondu. Boli upravené minimálne trvalo udržateľné investície podfondu, pretože existuje dostatočná rezerva na zvýšenie tohto záväzku. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*).	18:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté do 18:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania predchádzajúci dňu obchodovania sa zúčtujú v cene upísania alebo vyplatenia nasledujúceho dňa obchodovania. Žiadosti o upísanie a odkúpenie prijaté po tomto čase sa zúčtujú v cene upísania alebo odkúpenia platnej pre druhý deň obchodovania nasledujúceho po dni obchodovania.	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania.
	Model oceňovania objektívnou hodnotou (Príloha 3)		Model oceňovania objektívnou hodnotou sa v súčasnosti nepoužíva.	ÁNO
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)		Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 5,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 20,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %
Allianz Emerging Markets Equity SRI	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)	Boli upravené minimálne trvalo udržateľné investície podfondu, pretože existuje dostatočná rezerva na zvýšenie tohto záväzku.	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 5,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 10,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %
Allianz Euro Bond Short Term 1-3 Plus	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Do min. investičného obmedzenia 90 % sa pridávajú cieľové fondy, ktoré primárne investujú do dlhových cenných papierov s ratingom investičného stupňa.	- Min. 90 % aktív podfondu sa investuje do dlhových cenných papierov s investičným ratingom.	- Min. 90 % aktív podfondu sa investuje do dlhových cenných papierov s ratingom investičného stupňa a/alebo (až do 10 % aktív podfondu) do cieľových fondov, ktoré primárne investujú do dlhových cenných papierov s ratingom investičného stupňa.
Allianz Euro High Yield Defensive	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Zvýšenie limitu emitenta umožní využívať investičné príležitosti vo väčšom rozsahu a hotovosť bude možné spravovať pružnejším spôsobom.	- Celkový podiel investícií podfondu v jednom emitentovi musí byť menší ako 5 % aktív podfondu. Spoločnosti patriace do tej istej skupiny, ako sú definované v súlade so smernicou 83/349/EHS alebo v súlade s uznávanými medzinárodnými účtovnými pravidlami, sa považujú za jedného emitenta vo vyššie uvedenom zmysle.	- Súhrnné podiely v dlhových cenných papieroch, vkladoch, akciách a nástrojoch peňažného trhu jedného emitenta nesmú prekročiť 10 % aktív podfondu. Spoločnosti patriace do tej istej skupiny, ako sú definované v súlade so smernicou 83/349/EHS alebo v súlade s uznávanými medzinárodnými účtovnými pravidlami, sa považujú za jedného emitenta vo vyššie uvedenom zmysle.

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Europe Equity SRI	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B) Predzmluvné informácie*)	Značka Smerom k trvalej udržateľnosti sa vyvíja, čo vedie k úprave investičných obmedzení podfondu tak, aby odrážali nové požiadavky značky. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*.) V záujme zosúladenia s aktualizovanou značkou Smerom k trvalej udržateľnosti bolo potrebné vykonať ďalšie úpravy v predzmluvných informáciách*.) Konkrétne sa do príslušného oddielu predzmluvných informácií*) pridalo nové osobitné kritérium vylúčenia týkajúce sa prieskumu alebo vývoja nových nekonvenčných ložísk ropy alebo zemného plynu a týkajúce sa opatrení súvisiacich s uhoľnými baňami alebo uhoľnou energetikou.	- Min. 20 % investičného prostredia podfondu sa považuje za neinvestovateľných (t. j. bude vylúčených) na základe ratingu SRI	- Min. 25 % investičného prostredia podfondu sa považuje za neinvestovateľných (t. j. bude vylúčených) na základe ratingu SRI - Vážená priemerná intenzita emisií skleníkových plynov z portfólia (predaj) podfondu v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčného indexu podfondu bude nižšia.
Allianz Europe Equity Value	Investičný správca (Príloha 5)	Pridá sa ďalšia pobočka, aby boli zastúpené všetky pobočky tímov zapojených do riadenia investícií.	Allianz Global Investors GmbH	spoločne spravované spoločnosťami Allianz Global Investors GmbH a Allianz Global Investors UK Limited
Allianz German Equity	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B) Predzmluvné informácie*)	Úprava povedie k zlepšeniu charakteristík trvalej udržateľnosti podfondu. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*.) Do predzmluvných informácií*) boli pridané osobitné kritériá vylúčenia pre priame a nepriame investície.	- Investičný cieľ podfondu sa dosiahne prekonaním KPI podfondu v oblasti udržateľnosti aspoň o 20 % v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčného indexu podfondu.	- Investičný cieľ podfondu sa dosiahne tak, že KPI podfondu v oblasti udržateľnosti budú najmenej o 30 % nižšie ako vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj) referenčného indexu podfondu.
Allianz Global Equity Insights	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Podfond bude registrovaný na verejnú distribúciu v Taiwane, a preto musí podfond dodržiavať osobitné investičné obmedzenia.	Takéto obmedzenie predtým neexistovalo.	- Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Taiwanu

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Global Floating Rate Notes Plus	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B) Predzmluvné informácie*)	Investičné obmedzenia sa upravujú a budú sa uplatňovať osobitné vylúčenia. Cieľom je posilniť charakteristiky trvalej udržateľnosti podfondu, čo má vplyv na príslušné predzmluvné informácie*) týkajúce sa podfondu. Začlenenie ďalších vylúčení bude viesť k tomu, že investičné prostredie bude orientované na finančné nástroje, ktoré budú uvedené v predzmluvných informáciách.	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	- Max. 5 % aktív podfondu sa môže investovať do dlhových cenných papierov, ktoré nemajú rating jednej alebo viacerých ratingových agentúr. - Aktíva podfondu sa môžu investovať do derivátov na účely efektívnej správy portfólia, ako aj na účely zaistenia. Hrubá expozícia (dlhé pozície aj krátke pozície) vyplývajúca z použitia derivátov (okrem použitia devízových forwardových transakcií) môže predstavovať max. 100 % čistej hodnoty aktív podfondu (NAV).
Allianz Indonesia Equity	Premenovanie podfondu	Po pravidelnom preskúmaní ponuky podfondov (s cieľom zabezpečiť, aby táto ponuka zostala relevantná pre investorov, keďže sa investičné trhy vyvíjajú) sa dospelo k záveru, že bude v najlepšom záujme investorov, aby sa podfond premenoval a zodpovedajúcim spôsobom upravil.	Allianz Indonesia Equity	Allianz Asia Pacific Income
	Dotknuté triedy akcií		Allianz Indonesia Equity A (EUR) LU0348744680 / A0Q09X	Allianz Asia Pacific Income A (EUR) LU0348744680 / A0Q09X
			Allianz Indonesia Equity A (USD) LU0348744763 / A0Q09Y	Allianz Asia Pacific Income A (USD) LU0348744763 / A0Q09Y
	Osobitné zásady triedy aktív podfondu (Príloha 1, časť B)		Uplatňujú sa osobitné zásady triedy aktív týkajúce sa akciových fondov.	Uplatňujú sa osobitné zásady triedy aktív týkajúce sa fondov s viacerými aktívami.
	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Premiestnenie si vyžaduje dvojtýždňové prechodné obdobie, a preto sa má uskutočniť od 19. januára 2024. Investori, ktorí nesúhlasia s premiestnením, môžu požiadať o odkúpenie svojich akcií bez poplatkov za odkúpenie alebo konverziu najneskôr do príslušného dňa obchodovania pred 19. januárom 2024.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na akciových trhoch v Indonézii.	Dlhodobý rast kapitálu a výnosy investovaním do ázijsko-tichomorských akciových a dlhopisových trhov.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	S cieľom dodržať tento termín sa investorom odporúča, aby sa riadili príslušným dňom obchodovania podfondu a príslušným časom platným pre podfond, do ktorého musí byť žiadosť o odkúpenie prijatá v oceňovací deň. Premiestnením sa takisto zavedie spoločné spravovanie, čo tiež vedie k zmene dní obchodovania a oceňovacích dní podfondu.	- Aktíva podfondu sa môžu investovať na rozvíjajúcich sa trhoch - Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Hongkongu - Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Taiwanu - Uplatňuje sa investičné obmedzenie VAG - Uplatňuje sa obmedzenie GITA (alternatíva 1), avšak najmenej 70 % aktív podfondu sa investuje do akcií v súlade s čl. 2 ods. 8 zákona GITA - Referenčný index: JAKARTA Composite. Stupeň voľnosti: významný. Predpokladané prekrytie: veľké	- Aktíva podfondu sa môžu investovať na rozvíjajúcich sa trhoch - Min. 70 % aktív podfondu sa investuje priamo v súlade s investičným cieľom - Max. 70 % aktív podfondu sa môže investovať do akcií v súlade s investičným cieľom - Max. 70 % aktív podfondu sa môže investovať do dlhových cenných papierov v súlade s investičným cieľom - Max. 30 % aktív podfondu sa môže investovať do investícií s vysokým výnosom typu 1 - Max. 10 % aktív podfondu sa môže investovať do ČLR (akciové a/alebo dlhopisové trhy) - Durácia: menej ako 10 rokov - Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Hongkongu - Uplatňuje sa obmedzenie týkajúce sa Taiwanu - Uplatňuje sa obmedzenie GITA (alternatíva 2) - Referenčný index: žiadny
Deň obchodovania/ocenoovací deň (Príloha 3)		Luxembursko/Indonézia	Luxembursko/Hongkong/Singapur	

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Uzávierka obchodovania (Príloha 3)		- 17:00 hod. hongkonského času pre žiadosti o upísanie alebo odkúpenie prijaté singapurským registrátorom a/alebo prevodovým agentom vymenovaným singapurským zástupcom a hongkonským zástupcom v ktorýkoľvek deň obchodovania. - 10:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času pre žiadosti o upísanie alebo odkúpenie prijaté inými subjektmi poverenými vedením účtu, distribútormi, platobnými agentmi alebo registrátorom a prevodovým agentom v ktorýkoľvek deň obchodovania.	11:00 hod. stredoeurópskeho času alebo stredoeurópskeho letného času v ktorýkoľvek deň obchodovania.
	Model oceňovania objektívnou hodnotou (Príloha 3)		Model oceňovania objektívnou hodnotou sa v súčasnosti nepoužíva.	ÁNO
	Investičný správca (Príloha 5)		Allianz Global Investors Asia Pacific Limited	spoločne spravované spoločnosťami Allianz Global Investors Asia Pacific Limited a Allianz Global Investors Singapore Limited
	Profil investora (Príloha 6)		Podfond nemusí byť vhodný pre investorov, ktorí si želajú vybrať svoj kapitál z podfondu do 5 rokov.	Podfond nemusí byť vhodný pre investorov, ktorí si želajú vybrať svoj kapitál z podfondu do 4 rokov.
Allianz Positive Change	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Posilnia sa témy (potravinová bezpečnosť, zdravotná starostlivosť, energetická transformácia, voda, obehové hospodárstvo a sociálne začlenenie), na ktoré sa podfond zameriava. Zodpovedajúcim spôsobom budú aktualizované aj príslušné predzmluvné informácie*).	- Min. 70 % aktív podfondu sa investuje do spoločností, ktoré sa angažujú v jednom alebo viacerých cieľoch udržateľného rozvoja Organizácie Spojených národov. Spoločnosti, ktoré sa angažujú v jednom alebo viacerých cieľoch udržateľného rozvoja a vytvárajú tak prínos pre životné prostredie a spoločnosť, sú spoločnosti, ktoré ponúkajú produkty a/alebo služby v rámci tém cenovo dostupnej zdravotnej starostlivosti, vzdelávania, transformácie energetiky, potravinovej bezpečnosti, finančného začlenenia, vodného a odpadového hospodárstva podľa cieľov trvalo udržateľného rozvoja č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 a 17.	- Min. 70 % aktív podfondu sa investuje do spoločností, ktoré sa angažujú v jednom alebo viacerých cieľoch udržateľného rozvoja Organizácie Spojených národov. Spoločnosti, ktoré sa angažujú v jednom alebo viacerých cieľoch trvalo udržateľného rozvoja, a tým vytvárajú pozitívne výsledky pre životné prostredie a spoločnosť, sú spoločnosti, ktoré ponúkajú produkty a/alebo služby v rámci tém potravinovej bezpečnosti, zdravotnej starostlivosti, energetickej transformácie, vody, obehového hospodárstva a sociálneho začlenenia podľa cieľov trvalo udržateľného rozvoja č. 1 až č. 17.
Allianz Selection Fixed Income	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	V rámci úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie ponuky produktov smerom k trvalej udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu trvalej udržateľnosti viacerých aktív.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do fondov globálneho dlhopisového a peňažného trhu.	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do fondov globálneho dlhopisového a peňažného trhu v súlade so stratégiou trvalej udržateľnosti viacerých aktív.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	K prospektu spoločnosti sa pripoja aj príslušné predzmluvné informácie*).	- Aktíva podfondu sa môžu investovať do cieľových fondov, ktoré sa podľa klasifikácie Morningstar považujú za „fondy rozvíjajúcich sa trhov“ - Aktíva podfondu sa môžu investovať do investícií s vysokým výnosom typu 1 zahrnutých do investícií cieľového fondu, ak sa príslušné nadobudnuté cieľové fondy považujú podľa klasifikácie Morningstar za „fondy s vysokým výnosom“.	- Min. 70 % aktív podfondu sa investuje do cieľových fondov v súlade s investičným cieľom - Min. 70 % aktív podfondu sa investuje do cieľových fondov SFDR a/alebo do akcií a/alebo dlhových cenných papierov v súlade so stratégiou trvalo udržateľného rozvoja viacerých aktív. V predzmluvnom vzore podfondu sú uvedené všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
			<ul style="list-style-type: none"> - Max. 30 % aktív podfondu môže byť držaných vo vkladoch a môže byť investovaných do nástrojov peňažného trhu na účel riadenia likvidity - Aktíva podfondu sa nemôžu investovať do akcií a/alebo cenných papierov krytých aktívami (ABS)/cenných papierov krytých hypotékami (MBS) - Referenčný index: žiadny 	<ul style="list-style-type: none"> - Aktíva podfondu sa môžu investovať do cieľových fondov, ktoré sa podľa klasifikácie Morningstar považujú za „fondy rozvíjajúcich sa trhov“ - Aktíva podfondu sa môžu investovať do investícií s vysokým výnosom typu 1 zahrnutých do investícií cieľového fondu, ak sa príslušné nadobudnuté cieľové fondy považujú podľa klasifikácie Morningstar za „fondy s vysokým výnosom“. - Max. 30 % aktív podfondu sa môže investovať do fondov peňažného trhu a/alebo sa môžu držať v termínovaných vkladoch a/alebo (až 20 % aktív podfondu) vo vkladoch na požiadanie a/alebo sa môžu investovať do nástrojov peňažného trhu na účel riadenia likvidity. - Aktíva podfondu sa nemôžu investovať do cenných papierov krytých aktívami (ABS) a/alebo cenných papierov krytých hypotékami (MBS) - Referenčný index: žiadny
Allianz Selection Small and Mid Cap Equity	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	V rámci úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie ponuky produktov smerom k trvalej udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu trvalej udržateľnosti viacerých aktív. K prospektu spoločnosti sa pripoja aj príslušné predzmluvné informácie*).	Dlhodobý kapitálový rast investovaním na európskych akciových trhoch so zameraním na menšie a stredne veľké spoločnosti.	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do európskych akciových trhov so zameraním na menšie a stredne veľké spoločnosti v súlade so stratégiou trvalej udržateľnosti viacerých aktív.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)		<ul style="list-style-type: none"> - Aktíva podfondu sa môžu investovať na rozvíjajúcich sa trhoch zahrnutých do cieľových fondov, ktoré sa podľa klasifikácie Morningstar považujú za „fondy rozvíjajúcich sa trhov“ - Aktíva podfondu sa môžu investovať do investícií s vysokým výnosom typu 1 zahrnutých do investícií cieľového fondu, ak sa príslušné nadobudnuté cieľové fondy považujú podľa klasifikácie Morningstar za „fondy s vysokým výnosom“. - Min. 90 % aktív podfondu sa investuje do PKIPCP a/alebo PKI, pričom najmenej 70 % aktív podfondu sa investuje do PKIPCP a/alebo UCI v súlade s investičným cieľom. - Max. 10 % aktív podfondu sa môže investovať do akcií alebo dlhových cenných papierov, ktoré sa môžu kvalifikovať ako aktíva sociálneho hospodárstva - Max. 10 % aktív podfondu sa môže investovať do cenných papierov krytých aktívami (ABS) a/alebo cenných papierov krytých hypotékami (MBS). - Max. 10 % aktív podfondu je možné držať vo vkladoch a investovať do nástrojov peňažného trhu. 	<ul style="list-style-type: none"> - Min. 90 % aktív podfondu sa investuje do PKIPCP a/alebo PKI, pričom najmenej 70 % aktív podfondu sa investuje do PKIPCP a/alebo UCI v súlade s investičným cieľom. - Min. 70 % aktív podfondu sa investuje do cieľových fondov SFDR a/alebo do akcií a/alebo do dlhových cenných papierov v súlade so stratégiou trvalo udržateľného rozvoja viacerých aktív. V predzmluvnom vzore podfondu sú uvedené všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Max. 30 % aktív podfondu sa môže investovať do fondov peňažného trhu na účely riadenia likvidity. - Aktíva podfondu sa môžu investovať na rýchlo sa rozvíjajúcich trhoch. Zahrnuté sú cieľové fondy, ktoré sa podľa klasifikácie Morningstar považujú za „fondy rozvíjajúcich sa trhov“ - Aktíva podfondu sa môžu investovať do investícií s vysokým výnosom typu 1. Zahrnuté sú cieľové fondy, ktoré sa podľa klasifikácie Morningstar považujú za „fondy s vysokým výnosom“ - Max. 10 % aktív podfondu sa môže investovať do akcií alebo dlhových cenných papierov, ktoré

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
			<ul style="list-style-type: none"> - Max. 30 % aktív podfondu je možné investovať do fondov peňažného trhu na účely riadenia likvidity a/alebo obranné účely a/alebo za akýchkoľvek iných výnimočných okolností a ak to investičný správca považuje za najlepšie v záujme podfondu - Uplatňuje sa investičné obmedzenie VAG - Referenčný index: žiadny 	<ul style="list-style-type: none"> - sa môžu kvalifikovať ako aktíva sociálneho hospodárstva - Max. 10 % aktív podfondu sa môže investovať do cenných papierov krytých aktívami (ABS) a/alebo cenných papierov krytých hypotékami (MBS). - Max. 10 % aktív podfondu je možné držať vo vkladoch a/alebo investovať do nástrojov peňažného trhu. - Uplatňuje sa investičné obmedzenie VAG - Referenčný index: žiadny
Allianz US Investment Grade Credit	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Ako súčasť úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie sortimentu produktov smerom k udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívna) („stratégia KPI (relatívna)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov. Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou uvedených v prílohe 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie.	Dlhodobý rast kapitálu a výnosy investovaním do podnikových dlhových cenných papierov s investičným ratingom na amerických dlhopisových trhoch denominovaných v USD.	Dlhodobý rast kapitálu a výnosy investovaním do podnikových dlhových cenných papierov s investičným ratingom na amerických dlhopisových trhoch denominovaných v USD v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívna) („stratégia KPI (relatívna)“). V tomto kontexte je cieľom prekonať ukazovatele KPI podfondu v oblasti udržateľnosti v porovnaní s referenčným indexom podfondu a dosiahnuť investičný cieľ.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	K prospektu spoločnosti sa pripoja aj príslušné predzmluvné informácie*).	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	<ul style="list-style-type: none"> - Uplatňuje sa stratégia KPI (relatívna) (vrátane kritérií vylúčenia). V predzmluvnom vzore podfondu sú uvedené všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa hodnotí podľa „váženej priemernej intenzity skleníkových plynov (predaj)“ (ďalej len „ukazovateľ KPI pre udržateľnosť“). Portfólio v tejto súvislosti nezahŕňa deriváty a nástroje, ktoré nie sú vplyvom svojej povahy hodnotené (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu sa dosiahne tak, že KPI podfondu v oblasti udržateľnosti budú najmenej o 20 % nižšie ako vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj) referenčného indexu podfondu.
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)		Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií – Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou –	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 10,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz US Large Cap Value	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Ako súčasť úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie sortimentu produktov smerom k udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (absolútna) („stratégia KPI (absolútna)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov.	Dlhodobý kapitálový rast vďaka investovaniu na amerických akciových trhoch so zameraním na hodnotové akcie.	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do akciových trhov USA so zameraním na hodnotové akcie v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (absolútna) („stratégia KPI (absolútna)“). V tejto súvislosti je cieľom aspoň cesta medziročného zlepšenia na základe ukazovateľov KPI udržateľnosti podfondu na účely dosiahnutia investičného cieľa.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou uvedených v prílohe 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie. K prospektu spoločnosti sa pripoja aj príslušné predzmluvné informácie*).	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (absolútna) (vrátane kritérií vylúčenia). V predzmluvnom vzore podfondu sú uvedené všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa hodnotí podľa „váženej priemernej intenzity skleníkových plynov (predaj)“ (ďalej len „ukazovateľ KPI pre udržateľnosť“). Portfólio v tejto súvislosti nezahŕňa deriváty a nástroje, ktoré nie sú vplyvom svojej povahy hodnotené (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu sa dosiahne minimálne 5 % medziročným zlepšením váženej priemernej intenzity emisií skleníkových plynov (predaj) podfondu na konci fiškálneho roka začínajúc referenčným dátumom 2. februára 2024. Za obdobie medzi referenčným dátumom a koncom prvého fiškálneho roka sa uplatní pomerná sadzba ročnej sadzby.
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa trvalej udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)		Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií – Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou –	Minimálny podiel trvalo udržateľných investícií 10,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %

*) V nariadení (EÚ) 2020/852 z 18. júna 2020 o vytvorení rámca na uľahčenie udržateľných investícií, ktorým sa mení nariadenie (EÚ) 2019/2088 z 27. novembra 2019 o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti v sektore finančných služieb (ďalej len „SFDR“), sa od účastníkov finančného trhu vyžaduje, aby v prípade finančných produktov, na ktoré sa vzťahujú články 8 alebo 9 SFDR, zabezpečili transparentnosť, pokiaľ ide o environmentálne ciele zmierňovania zmeny klímy a prispôsobovania sa zmene klímy, v informáciách pred uzavretím zmluvy, ktoré sa majú doplniť do prospektu spoločnosti.

Správna rada spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) (ďalej len „spoločnosť“) týmto informuje o nasledovných zmenách, ktoré nadobudnú účinnosť 2. februára 2024:

Názov podfondu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz ActiveInvest Balanced, Allianz ActiveInvest Defensive, Allianz ActiveInvest Dynamic, Allianz Capital Plus, Allianz Capital Plus Global, Allianz Global Capital Plus, Allianz Green Future, Allianz Sustainable Multi Asset 75	Predzmluvné informácie*)	<p>V prípade priamych investícií do akcií a/alebo dlhových cenných papierov môže investičný správca podfondu zvoliť jednu alebo viacero stratégií, ktoré podporujú environmentálne a/alebo sociálne charakteristiky a/alebo sa zameriavajú na činnosti prispievajúce k dosiahnutiu environmentálneho alebo sociálneho cieľa.</p> <p>„Stratégia angažovanosti v oblasti klímy s výsledkami“ (stratégia, ktorú si predtým mohol vybrať investičný správca) bola odstránená, keďže vývoj viedol k rozhodnutiu o vyradení tejto stratégie.</p>	„Stratégia angažovanosti v oblasti klímy s výsledkami“ je stratégia, ktorú si môže zvoliť investičný správca.	Odstránenie „stratégie angažovanosti v oblasti klímy s výsledkami“ ako stratégie, ktorú si môže vybrať investičný správca.

*) V nariadení (EÚ) 2020/852 z 18. júna 2020 o vytvorení rámca na uľahčenie udržateľných investícií, ktorým sa mení nariadenie (EÚ) 2019/2088 z 27. novembra 2019 o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti v sektore finančných služieb (ďalej len „SFDR“), sa od účastníkov finančného trhu vyžaduje, aby v prípade finančných produktov, na ktoré sa vzťahujú články 8 alebo 9 SFDR, zabezpečili transparentnosť, pokiaľ ide o environmentálne ciele zmierňovania zmeny klímy a prispôbovania sa zmene klímy, v informáciách pred uzavretím zmluvy, ktoré sa majú doplniť do prospektu spoločnosti.

Správna rada spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) („spoločnosť“) týmto informuje o nasledovnom premenovaní, ktoré nadobudne účinnosť 2. februára 2024:

Názov podfonde	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Premenovanie	
		Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz China A Opportunities	Premenovanie umožňuje investovať širšej skupine investorov, keďže trieda akcií PT 10 (USD) bola predtým obmedzená. Poplatky a výdavky vzťahujúce sa na túto triedu akcií zostávajú rovnaké.	PT10 (USD) LU2288915502 / A2QMDS S výhradou absolútnej právomoci správcovskej spoločnosti povoliť nižšiu minimálnu investíciu je minimálna výška investície do tejto triedy akcií 250 miliónov USD.	PT6 (USD) LU2288915502 / A2QMDS S výhradou absolútnej právomoci správcovskej spoločnosti povoliť nižšiu minimálnu investíciu je minimálna výška investície do tejto triedy akcií 500 miliónov USD.

Toto oznámenie pre akcionárov slúži výlučne na účely regulačného oznámenia a z vašej strany sa nevyžadujú žiadne kroky, okrem prípadov, ak s vyššie uvedenými zmenami nesúhlasíte.

Vyššie uvedené informácie obsahujú prehľad prípadov, v ktorých môžete požiadať o odkúpenie svojich akcií bez poplatkov za spätné odkúpenie alebo konverziu, a to najneskôr do príslušného dňa obchodovania pred nadobudnutím účinnosti týchto zmien. V záujme dodržania tejto lehoty si pozrite príslušný deň obchodovania pre daný podfond a príslušný čas platný pre každý podfond, pred uplynutím ktorého sa musí v oceňovací deň žiadosť o odkúpenie prijať.

Pokiaľ ide o podfond Allianz Indonesia Equity, ktorý sa presunie do fondu Allianz Asia Pacific Income, pozrite si vyššie uvedené informácie o tomto podfonde.

Prospekt (vrátane príslušných predzmluvných informácií) je po nadobudnutí platnosti prístupný zdarma v sídle spoločnosti, v sídle správcovskej spoločnosti vo Frankfurt nad Mohanom a u informačných zástupcov spoločnosti (napríklad v banke State Street Bank International GmbH, luxemburskej pobočke v Luxembursku, alebo v spoločnosti Allianz Global Investors GmbH v Nemeckej spolkovej republike) v každej jurisdikcii, v ktorej sú podfondy spoločnosti zaregistrované na verejnú distribúciu.

V Senningerbergu, december 2023

Uznesením správnej rady
Allianz Global Investors Fund

Tento dokument je prekladom originálneho dokumentu. V prípade nesúladu alebo viacvýznamového výkladu prekladu je rozhodujúce originálne znenie v anglickom jazyku, ak to nie je v rozpore s miestnymi predpismi príslušného právneho poriadku.